



*Drago Gradečak,
direktor Radija Kaj*

Prvi gospodarski sajam, pod nazivom Zagorski gospodarski zbor, 1992. godine u Krapini, organizirali su djelatnici Radija Kaj i tadašnjeg tiskanog medija Zagorskog tjednika, u sklopu tvrtke IPA marketing, nakladnika ta dva medija. Izlagački štandovi su bili smješteni u maloj sportskoj dvorani OŠ Ljudevit Gaj, a prodajni sajamski štandovi na prostoru igrališta pokraj OŠ Ljudevit Gaj. Projekt uređenja izložbenih prostora oblikovao je, prisjećamo se sa zahvalnošću, poznati umjetnik Želimir Drakulić. Prvi Zagorski gospodarski zbor održan je u Krapini od 6. do 12. rujna 1992. godine, kao proširenje dotadašnje obrtničke izložbe, koju je tradicionalno, svaku godinu, u sklopu Tjedna kajkavske kulture, organiziralo Udruženje obrtnika Krapine.

Izlagачi na prvom Zagorskom gospodarskom zboru 1992. godine bili su: INA OKI-ROTO, Telenova, TIK Žutnica, Metalac Krapina, Martin tepisi i tapisoni Zabok, PZ Krapina, BRAMAC, Keros, Željezna kruna, Konfekcija Žutnica, Jedinstvo Krapina, Kotka Krapina, Pliva agrar Zagreb, Risel Kumrovec, Elektromontcommerce, Saša Style, Straža Staklana, Sever Donja Stubica, Protrade Stubičke Toplice, Šavrić Zagreb, Atelier Alisa Zabok, Vikon, Ines Zlatar Bistrica, EDIS Regeneracija, Strojoterm, Unitas Zagreb, Zepter Internacional, Gospodarska štedionica „Ivan Low“, Medvegradinvest, Karlovačka pivovara, Afrodita i brojni drugi.

Tog, 6. rujna 1992. godine, prvi Zagorski gospodarski zbor, otvorio je Branko Mikša, ministar trgovine u Vladi Republike Hrvatske, u prisutnosti ministra unutarnjih poslova Ivana Jarnjaka, ministricе kulture Vesne Jurkić Girardi, ministra industrije i energetike Franje Kajfeža, brojnih krapinskih i zagorskih obrtnika i gospodarstvenika i znatiželjnih posjetitelja. Prvi Zagorski gospodarski zbor u dvorani OŠ Ljudevit Gaj i na prodajnim štandovima, obišlo je nekoliko tisuća posjetitelja.

A danas, 30. godina nakon prvog Zagorskog gospodarskog zbora, puno nam je lakše jer su uz Radio Kaj, kao jednog od organizatora, iskreno i potpuno, Krapinsko-zagorska županija, Grad Krapina Obrtnička komora Krapinsko-zagorske županije i HGK – Županijska komora Krapina.

Na jubilarnom tridesetom Zagorskom gospodarskom zboru, kao suorganizatore sajamskih i dodatnih gospodarskih programa, izlagače ili pokrovitelje, okupili smo 157 sudionika iz Hrvatske (iz šest županija) te iz Bosne i Hercegovine i Slovenije. I svi su se sami javili na javni poziv organizatora i žele sudjelovati u velikoj promociji gospodarstva u sklopu Tjedna kajkavske kulture.

Na sajmu sudjeluju brojni industrijski proizvođači i veliki izvoznici, vrijedni obrtnici, OPG-ovi, ali su zastupljena i brojna gospodarska područja, kao što su, telekomunikacije i televizija, poduzetnički centri, obrazovne ustanove, financije i bankarstvo, poljoprivreda, prehrana i turizam, najrazličitije uslužne djelatnosti, mediji i dizajn...

I ponovno će nam, ove godine, svima biti korisno i lijepo uz naš Zagorski gospodarski zbor, u Krapini punoj kajkavskih popevki, uz dobru vinsku kapljicu na Vinskom placu i sve programe i koncerte koje su domaćini brižljivo pripremili za drage posjetitelje.

Dobro nam došli u Krapinu!